

Analisis Laporan Keuangan PT. Indofood Cbp Sukses Makmur Tbk Menggunakan Analisis Rasio Keuangan Periode 2022–2024

¹Aprillia Kartini, ²Cindi Aulia, ³Aisyah Putri Lubis, ⁴Nadya Husna,
⁵Artha Lestari situmorang, ⁶Sahnan Rangkuti

Prodi Manajemen, Fakultas Ekonomi dan Bisnis, Universitas Dharmawangsa,
Indonesia

Email: aprilliakartiniu21@gmail.com

ABSTRAK – Kajian ini membahas kondisi finansial PT Indofood CBP Sukses Makmur Tbk pada rentang 2022 hingga 2024 dengan menelaah sejumlah indikator keuangan. Penelitian disusun menggunakan pendekatan kuantitatif deskriptif. Informasi yang diolah bersumber dari dokumen keuangan tahunan perusahaan. Pengukuran kondisi keuangan mencakup aspek likuiditas melalui Current Ratio, solvabilitas melalui Debt Ratio, dan profitabilitas berdasarkan Return on Investment (ROI). Dari hasil pengolahan data, nilai Current Ratio bergerak dari 309,65% pada 2022 hingga mencapai 408,67% pada 2024. Perubahan tersebut mencerminkan semakin besarnya ketersediaan aset lancar untuk menutupi kewajiban jangka pendek. Di sisi lain, Debt Ratio berkurang dari 50,16% menjadi 46,81%. Penurunan tersebut memperlihatkan bahwa porsi aset yang dibiayai melalui utang semakin kecil. Adapun ROI mengalami kenaikan dari 4,96% menjadi 6,69%, sehingga memperlihatkan adanya peningkatan perolehan laba atas penggunaan aset perusahaan. Pergerakan ketiga indikator tersebut menggambarkan perkembangan finansial yang positif sepanjang tahun pengamatan. Kondisi ini tercermin dari kecukupan aset lancar, berkurangnya porsi utang dalam pembiayaan aset, serta meningkatnya hasil yang diperoleh dari penggunaan aset.

Kata Kunci: Laporan Keuangan, Analisis Rasio Keuangan, Kinerja Keuangan, Likuiditas, Profitabilitas

ABSTRACT - This study examines the financial condition of PT Indofood CBP Sukses Makmur Tbk from 2022 to 2024 by analyzing a number of financial indicators. The research was conducted using a descriptive quantitative approach. The information analyzed was sourced from the company's annual financial statements. The assessment of financial condition covers liquidity via the Current Ratio, solvency via the Debt Ratio, and profitability based on Return on Investment (ROI). The data analysis revealed that the Current Ratio rose from 309.65% in 2022 to 408.67% in 2024. This change reflects an increasing availability of current assets to cover short-term liabilities. On the other hand, the Debt Ratio decreased from 50.16% to 46.81%. This decline indicates that the portion of assets financed through debt is becoming smaller. Meanwhile, the Return on Investment (ROI) rose from 4.96% to 6.69%, indicating an increase in profit generated from the use of the company's assets. The movements of these three indicators illustrate positive

financial developments throughout the observation period. This is reflected in the adequacy of current assets, the reduced proportion of debt in asset financing, and the increased returns generated from the use of assets.

Keywords: *Financial Statements, Financial Ratio Analysis, Financial Performance, Liquidity, Profitability*

PENDAHULUAN

Perusahaan penyedia pangan merupakan salah satu industri yang punya andil pada tatanan ekonomi. Hal ini erat kaitannya secara nyata dengan kebutuhan pangan masyarakat. Salah satu perusahaan yang dikenal dengan berbagai produk konsumsi yang telah menjangkau pasar domestik maupun internasional yaitu PT. Indofood CBP Sukses Makmur Tbk. Bagi perusahaan penyedia pangan, stabilitas keuangan menjadi faktor penting untuk mendukung keberlanjutan bisnis, meningkatkan daya saing di pasar, serta mengantisipasi perubahan lingkungan ekonomi dan perilaku konsumen. Oleh karena itu, diperlukan evaluasi terhadap keadaan finansial perusahaan sebagai dasar untuk menilai sejauh mana efektivitas perusahaan dalam memanfaatkan aset dan sumber daya yang tersedia.

Penilaian terhadap kondisi keuangan perusahaan dapat dilakukan melalui berbagai pendekatan, salah satunya dengan menggunakan analisis rasio keuangan. Teknik ini memanfaatkan hubungan antara pos-pos yang terdapat dalam laporan keuangan untuk menghasilkan gambaran mengenai tingkat kesehatan finansial, efisiensi pengelolaan sumber daya, serta pencapaian kinerja perusahaan selama periode tertentu (Hery, 2016). Lewat analisis rasio keuangan, perusahaan bisa memberi nilai tingkat kesehatan keuangan dan efektivitas pengelolaan sumber dayanya pengelolaan aktivitas operasional sekaligus menggambarkan pencapaian kinerja keuangan dalam suatu periode tertentu (Desriyunia dkk., 2023). Analisis tersebut dapat dilakukan melalui beberapa aspek, termasuk kemampuan memenuhi kewajiban jangka pendek, struktur permodalan, efektivitas pemanfaatan aset, serta kemampuan menghasilkan laba.

Perubahan status ekonomi maupun dinamika industri menjadi faktor yang berpotensi memiliki dampak terhadap stabilitas keuangan perusahaan. Kondisi tersebut menjadikan pentingnya dilakukan analisis terhadap laporan keuangan PT. Indofood CBP Sukses Makmur Tbk bisa tahu indikator rasio keuangan sebagai patokan dari kinerja keuangan yang naik. Penelitian dilakukan dengan tujuan untuk

menganalisis laporan keuangan PT Indofood CBP Sukses Makmur Tbk melalui penerapan analisis rasio keuangan tahun 2022 sampai tahun 2024 guna memperoleh gambaran perihal kondisi dan perkembangan kinerja keuangan perusahaan.

KAJIAN TEORI

Laporan Keuangan

Rupa dari penyajian keterangan yang memuat catatan mengenai aktivitas transaksi keuangan dalam suatu bisnis. Catatan tersebut mencakup berbagai kegiatan ekonomi, seperti transaksi pembelian, penjualan, maupun aktivitas lainnya yang dapat dinilai dalam bentuk satuan moneter yang dicatat dalam laporan keuangan (Suyanto dan Saputra, 2021).

Analisis Rasio Keuangan

Analisis rasio keuangan merupakan salah satu pendekatan yang digunakan untuk menilai pencapaian kinerja perusahaan melalui keterikatan antarpos keuangan. Analisis ini menghasilkan berbagai indikator yang dapat digunakan untuk melihat perkembangan serta perubahan kondisi keuangan perusahaan dari waktu ke waktu (Warsidi dan Bambang dalam Fahmi, 2014). Rasio keuangan mencakup (Kasmir, 2013):

1. Rasio Likuiditas
2. Rasio Solvabilitas
3. Rasio Profitabilitas

METODE PENELITIAN

Pendekatan kuantitatif dengan jenis penelitian deskriptif untuk mengkaji kinerja keuangan perusahaan sebagai objek pada tahun 2022–2024. Data keuangan perusahaan yang telah dilaporkan digunakan secara sekunder, kemudian dikumpulkan menggunakan teknik dokumentasi. Analisis dijalankan memakai rasio likuiditas, solvabilitas dan profitabilitas.

HASIL DAN PEMBAHASAN

Tabel 1 Data Keuangan PT Indofood CBP Sukses Makmur Tbk Tahun 2022–2024

Uraian	2022	2023	2024
Aset Lancar	31.070,4	36.773,5	44.667,5
Liabilitas Jangka Pendek	10.033,9	10.462,9	10.929,9
Total Aset	115.305,5	119.267,1	126.040,9
Total Liabilitas	57.832,5	57.162,8	58.999,7
Laba Tahun Berjalan	5.722,2	6.987,0	8.428,8

Sumber: Data Perusahaan Tahun 2022–2024

Kondisi yang bisa jelaskan ialah aset lancar perusahaan mengalami peningkatan setiap tahun. Total aset juga mengalami kenaikan, diikuti dengan peningkatan total liabilitas yang relatif terkendali. Selain itu, laba tahun berjalan terus meningkat dari tahun 2022 hingga 2024.

1. Hasil Perhitungan Rasio

Tabel 2 Hasil Rasio Likuiditas (*Current Ratio*)

Tahun	Hasil
2022	3,10 kali (309,65%)
2023	3,51 kali (351,46%)
2024	4,09 kali (408,67%)

Sumber: Olahan Peneliti (2026)

Tabel 3 Hasil Rasio Likuiditas (*Debt Ratio*)

Tahun	Hasil
2022	50,16%
2023	47,93%
2024	46,81%

Sumber: Olahan Peneliti (2026)

Tabel 4 Hasil Rasio Likuiditas (*Return On Investment (ROI)*)

Tahun	Hasil
2022	4,96%
2023	5,86%
2024	6,69%

Sumber: Olahan Peneliti (2026)

Berdasarkan hasil analisis ketiga rasio finansial, dapat diketahui bahwa kondisi finansial perusahaan pada periode 2022 hingga 2024 mencerminkan perbaikan kinerja finansial secara berkelanjutan. *Current Ratio* mengalami peningkatan dari 309,65% menjadi 408,67%, yang menunjukkan kemampuan perusahaan dalam memenuhi kewajiban jangka pendek semakin baik. Selain daripada itu, *Debt Ratio* mengalami penurunan dari 50,16% menjadi 46,81%, yang

mengindikasikan bahwa tingkat ketergantungan perusahaan terhadap pendanaan melalui utang semakin rendah. ROI meningkat dari 4,96% pada 2022 menjadi 6,69% pada tahun 2024. Perkembangan ini menandakan bahwa perusahaan berhasil meningkatkan efisiensi dalam pemanfaatan aset untuk mendukung kegiatan operasional, sehingga dihasilkan laba yang semakin besar. Dengan demikian, selama periode penelitian perusahaan berhasil menjaga likuiditas tinggi, menjaga struktur modal yang sehat, serta meningkatkan profitabilitas perusahaan.

SIMPULAN

Secara keseluruhan, hasil evaluasi terhadap sejumlah indikator keuangan menggambarkan bahwa kondisi finansial perusahaan berada dalam kondisi yang baik dan terus mengalami perbaikan selama periode 2022–2024. Kondisi tersebut mencerminkan kemampuan perusahaan dalam menjaga stabilitas keuangan sekaligus meningkatkan efisiensi operasional di tengah dinamika industri makanan dan minuman. Keadaan tersebut mencerminkan adanya peluang bagi perusahaan untuk mempertahankan perkembangan kinerja secara berkelanjutan. untuk mempertahankan pertumbuhan usaha serta mendorong pertumbuhan perusahaan secara berkelanjutan pada periode berikutnya.

DAFTAR PUSTAKA

- Desriyunia, G. D., Kartika, D., Della, P., Jasmine., & Tri, Y. Faktor –faktor Rasio Keuangan meliputi: Rasio Likuiditas, Rasio Solvabilitas, Rasio Profitabilitas, Rasio Aktivitas, dan Rasio Investasi, Berpengaruh Terhadap Kinerja Laporan Keuangan(Literature Review Manajemen Keuangan). 2023 *Jurnal Penelitian Bisnis dan Manajemen*, 1(3), 131-155. DOI: <https://doi.org/10.47861/sammajiva.v1i2.356>.
- Fahmi, I. 2014. *Analisis Laporan Keuangan*. Bandung: Alfabeta.
- Kasmir. 2013. *Analisis Laporan Keuangan*. Jakarta: Rajawali Pers.
- Hery. 2016. *Analisis Laporan Keuangan: Integrated And Comprehensive Edition*. Jakarta: PT. Grasindo.
- Suyanto, & Saputra, A. 2021. *Laporan Keuangan dan Perpajakan Perusahaan*. Jakarta: PT. Raja Grafindo.